



За присвоение денежных средств осуждена бывший начальник отделения почтовой связи



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отделения почтовой связи «Кужбал» в Нейском районе. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в 2015 году начальник отделения почтовой связи, являясь материально-ответственным лицом, используя свое служебное положение, реализовывала знаки почтовой оплаты и товарно-материальные ценности без надлежащего оформления соответствующих расходно-кассовых документов. Вырученные от этого денежные средства около 130 тысяч рублей она присвоила, распорядившись ими по собственному усмотрению.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1010469>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
